

# Z Á P I S N I C A

## z 11. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Domaňovciach

konaného dňa 14.06.2012

**Prítomní:** podľa priloženej prezenčnej listiny.

**Program:**

- 1) Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva
- 2) Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva
- 3) Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
- 4) Kontrola plnení obecného zastupiteľstva
- 5) Schválenie záverečného účtu obce za rok 2011
- 6) Čerpanie rozpočtu k 31.5.2012
- 7) Schválenie VZN č. 1/2012 o nájme za hrobové miesta a cintorínskych službách na pohrebisku v obci Domaňovce
- 8) Rôzne
- 9) Diskusia
- 10) Uznesenie
- 11) Záver

**K bodu 1:**

11. zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce Štefan Gonda a zároveň privítal prítomných poslancov obecného zastupiteľstva podľa priloženej prezenčnej listiny, hlavného kontrolóra obce p. Stanislava, účtovníčku OcÚ p. Ivetu Böhmerovú, JUDr. Romana Škerlika a p. Ing. Kubíkovú.

**K bodu 2:**

Starosta obce Štefan Gonda oboznámil prítomných s programom zasadnutia OZ. Po prečítaní programu vyzval poslancov k jeho doplneniu, príp. pripomienkovaniu. Program bol doplnený starostom o schválenie VZN č. 1/2012 a následne všetkými poslancami obecného zastupiteľstva bez pripomienok jednohlasne schválený. Taktiež bola schválená zmena jednania programu z dôvodu uprednostnenia hosti zastupiteľstva a to najprv k bodu rôzne vystúpila p. Ing. Kubíková a následne JUDr. Škerlík Roman.

**K bodu 3:**

Starosta obce určil za zapisovateľku zápisnice p. Ivetu Böhmerovú a za overovateľov zápisnice p. Ing. Vierka Ungerovú a p. Magdaléna Vantrobovú. Overovatelia zápisnice a zapisovateľka boli jednohlasne schválení.

**K bodu 4:**

V tomto bode starosta obce previedol kontrolu uznesení z predchádzajúceho obecného zastupiteľstva, kde skonštatoval, že :

Uznesenie č. 75,76,78,80,81,82,84,85,87,89,90 sú splnené a uznesenie č. 83,86 a 88 naďalej trvá.

Kontrolór obce Ing. Stanislav František oboznámil poslancov so správou z vykonaných kontrol za rok 2011 č. 01/2012/OcZ zo dňa 14.05.2012 v ktorej previedol kontrolu uznesení OZ za rok 2011. Nesplnené uznesenia č. 21/2011, 27/2011 a 48/2011. Ku kontrolným zisteniam neboli do stanoveného termínu podané námietky. Správa tvorí súčasť prílohy zápisnice.

**Uznesenie č. 21/2011** zo dňa 24.6.2011- vypracovať bilanciu hospodárenia obce od roku 2004 splnené – obecné zastupiteľstvo berie na vedomie bilanciu hospodárenia obce od roku 2004

**Uznesenie č. 27/2011** zo dňa 24.06.2011 – prehodnotenie poskytovania auditorských služieb- splnené na rokovanie boli predložené tri cenové ponuky od auditorov a to nasledovne:

1. ponuka Ing. Jana Kuklová , Profiaudit s.r.o.Sp. Nová Ves cena 1 600,00 eur
2. ponuka Ing. Veronika Kutková, Levočské Lúky cena 1200,00 eur
3. ponuka Ing. Vladimír Vaščák, Margecany cena 1 050,00 eur



Na základe predložených cenových ponúk obecné zastupiteľstvo schvaľuje cenovú ponuku č. 3, ktorá sa najviac približovala schválenému rozpočtu jednohlasne.

**Uznesenie č. 48/2011** zo dňa 31.10.2011 – zvolať stretnutie s konateľom spoločnosti Premier Consulting s.r.o. ohľadom vyriešenia záväzku obce voči firme uznesenie naďalej trvá s termínom do 30.9.2012. Je potrebné najprv vyrovnať všetky záväzky a potom bude spoločnosť ochotná jednať o ďalšej spolupráci.

Na OZ bol predložený na schválenie cenník kaderníctva, kde poslanci upravili položku strihanie pánske na 2,00 eurá a melírovanie vlasov na 15,00 eur jednohlasne s platnosťou od 15.6.2012.

#### **K bodu 5:**

V tomto bode bol prerokovaný návrh Záverečného účtu obce Domaňovce za rok 2011, ktorý bol spracovaný v zmysle § 18f ods.1 písm.c zákona č. 369/1990 Zb. o o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. Záverečný účet obce bol zverejnený dňa 28.5.2012 na úradnej tabuli v zákonnej lehote. Kontrolór obce predniesol stanovisko hlavného kontrolóra obce k návrhu záverečného účtu obce Domaňovce za rok 2011. Návrh účtu bol spracovaný v súlade so zákonom č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v znení neskorších predpisov. Obec údaje o hospodárení súhrne spracovala do záverečného účtu a usporiadala svoje hospodárenie vrátane finančných vzťahov. Návrh obsahuje údaje o plnení rozpočtu v súlade s rozpočtovou kvalifikáciou, bilanciu aktív a pasív, údaje o stave a vývoji dlhu, prehľad o poskytnutých zárukách a hodnotenie plnenia programov obce. Účtovná závierka zatiaľ nebola overená auditorom. Kontrolór obce navrhuje poslancom, aby celoročné hospodárenie obce schválili s výhradou k rozpočtovému hospodáreniu, vysporiadanie prebytku za rok 2011 vo výške 32 461,00 eur použitím časti prebytku rozpočtu 27 337 eur na splátky istiny úveru. Ďalej pridel z prebytku rozpočtu vo výške 5 124 eur do rezervného fondu obce a výsledok hospodárenia za rok 2011 vo výške 41 120,00 eur. V závere stanoviska hlavný kontrolór odporúča venovať stálej pozornosť schválenému rozpočtu obce vrátane zákonne správnej príprave zmien rozpočtu, pripraviť na schválenie návrh vnútorného predpisu ohľadom rozpočtového hospodárenia, zabezpečiť samostatné sledovanie nákladov a výnosov z podnikateľskej činnosti, doplniť finančné prostriedky do kaučného fondu a zverejňovať dokument záverečného účtu aj prostredníctvom webovej stránky obce.

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému účtu obce za rok 2011, schvaľuje celoročné hospodárenie obce za rok 2011 jednohlasne, vysporiadanie prebytku rozpočtu za rok 2011 schvaľuje jednohlasne, pridel z vysporiadaného rozpočtu vo výške 5 124 eur do rezervného fondu obce schvaľuje jednohlasne a výsledok hospodárenia za rok 2011 schvaľuje taktiež jednohlasne. Obecné zastupiteľstvo žiada starostu obce predložiť návrh vnútorného predpisu ohľadom rozpočtového hospodárenia v termíne do 30.9.2012. Dokument tvorí prílohu zápisnice.

#### **K bodu 6:**

V tomto bode boli poslanci informovaní o čerpaní rozpočtu k 31. mája 2012. Rozpočet bol naplnený v príjmovej časti vo výške 161 518,97 a vo výdavkovej časti bol čerpaný vo výške 81 418,80. Presuny a úpravy rozpočtu sa budú realizovať na najbližšom zastupiteľstve na základe vypracovaného návrhu na rozpočtové opatrenia. Uvedený návrh vypracuje ekonómka obecného úradu.

#### **K bodu 7:**

V tomto bode starosta predniesol návrh Všeobecne záväzného nariadenia č. 1/2012 o nájme za hrobové miesta a cintorínskych poplatkoch na pohrebisku v obci Domaňovce. Na základe podnetu hlavného kontrolóra uvedený bod bol prejednaný s návrhom na dopracovanie a vypustený z hlasovania. Hlasovanie o VZN č. 1/2012 sa presúva na najbližšie zastupiteľstvo.



## K bodu 8:

### Rôzne:

- V rôznom ako prvá vystúpila p. Ing. Janka Kubíková konateľka spoločnosti Aqua Spiš s.r.o., Spišská Nová Ves, ktorá bola pozvaná na zastupiteľstvo starostom obce aby poslancov obce informovala o spolupráci pri prevádzkovaní kanalizácie a ČOV. Nakoľko obec ešte nemá dokončenú kanalizáciu, ani skolaudovanú ČOV p. Ing. Kubíková navrhla riešenie, ktorým by sa dal uvedený majetok spravovať formou zmluvného vzťahu s uvedenou spoločnosťou za mesačný paušálny poplatok. Spoločnosť by zabezpečovala všetky technické a administratívne služby. Za všetky tieto činnosti by zodpovedala spoločnosť. Obec by si na svoje náklady musela dať zhotoviť 4 až 6 krát ročne rozbery odpadových vôd. Na základe rozhodnutia Úradu pre reguláciu sieťových odvetví v Bratislave sa stanoví cena – poplatok za vypúšťanie odpadových vôd z kanalizačnej prípojky. Obec musí mať pre výber poplatku zmluvu s každou domácnosťou na základe vyhlášky 397/2003Z.z. Spoločnosť na základe vstupných nákladov prepočíta cenu. Zvyčajne sa domácnosti fakturuje spotreba okolo 45 m<sup>3</sup>/osoba/rok. Priemerná cena za vypúšťanie odpadových vôd sa pohybuje okolo 3,50/osoba/mesiac. Poplatok sa môže vyberať mesačne cez SIPO, alebo v pokladni na obecnom úrade.
- ďalej v rôznom právny zástupca obce JUDr. Škerlík Roman informoval zastupiteľstvo obce:  
a/ o kúpnej zmluve Ján Topolík s manželkou, kde predmetom zmluvy je predaj pozemkov medzi obcou Domaňovce a p. Topolím Jánom a s manželkou Máriou, bytom Domaňovce č. 79 a to trvalý trávny porast KN- C 609/2 o výmere 182 m<sup>2</sup> a KN- C 399/2 zastavaná plocha o výmere 25 m<sup>2</sup>. JUDr. Škerlík na základe zákona o obecnom zriadení a predaja majetku obcí doporučuje vyhotoviť novú kúpno-predajnú zmluvu, nakoľko majetok obce po novelizácii zákona o majetku obcí je možné predat' len verejnou obchodnou súťažou, dobrovoľnou dražbou a priamym predajom a návrh zmluvy zverejniť v zákonnej lehote  
b/ zastupiteľstvo bolo ďalej informované o návrhu zámennej zmluvy na zmenu pozemkov medzi obcou a spoločnosťou Kramer International s.r.o. Spišská Nová Ves, kde obec by zamenila pozemok KN-C 413/2 vodné plochy o výmere 75 m<sup>2</sup> za vodné plochy KN-C 554/33 o výmere 137 m<sup>2</sup> a zastavané plochy KN-C 554/32 o výmere 97 m<sup>2</sup>. Túto zmluvu doporučuje právny zástupca taktiež prepracovať na kúpnu a predajnú zmluvu, nasledne zákonným spôsobom zverejniť a schváliť predaj a kúpu na najbližšom obecnom zastupiteľstve, s čím zastupiteľstvo súhlasilo. Bod a,b. bol vypustený z hlasovania nakoľko sa bude o nich rokovať na najbližšom zastupiteľstve. OZ poveruje starostu obce v spolupráci s právnikom vypracovať návrh na odpredaj pozemkov priamym predajom v termíne do 30.6.2012 jednohlasne.  
c/ na základe výzvy p. Petra Ružbackého s manželkou na uplatnenie predkupného práva k pozemku KN-C č. 565/14 v k.ú. Domaňovce oboznámil JUDr. Škerlík s odpoveďou, ktorú zaslal obecný úrad p. Ružbackému a to, že obec si uplatňuje predkupné právo na základe kúpnej zmluvy zo dňa 8.10.2002 na sumu 1 327,76 eur/40 000 Sk/. Pán Ružbacký navrhuje sumu 8 800,00 eur čo je v rozpore s dohodou o predkupnom práve a preto je neprijateľné. Ak by p. Ružbacký pri predaji predsa len obišiel obec a pozemok predal, tak predkupné právo ostáva prevodom aj naďalej zachované. Obec môže na súd zložiť finančnú zábezpeku v dohodnutej výške do úschovy súdu a žiadať súd o vydanie predbežného opatrenia o zákaze nakladania s majetkom.  
d/ nakoniec právny zástupca informoval o náležitostiach zmluvy so spoločnosťou Premier Consulting, kde konštatoval, že uvedená zmluva sa vôbec nenachádza v evidencii obce a taktiež nebola uhradená v súlade s dohodou z čoho pre obec vznikli dodatočné náklady spojené s exekučným konaním voči obci. Na základe uvedeného doporučuje podať starostovi obce návrh na podnet na trestné stíhanie voči neznámemu páchatelovi a uvedenú záležitosť takto prešetriť. OZ schvaľuje poverenie starostu obce na podanie podnetu na začatie trestného stíhania voči neznámemu páchatelovi na okresnú prokuratúru. Za hlasovali traja poslanci, jeden bol proti.



- ďalej starosta obce informoval poslancov, že bola podaná sťažnosť od p. Rocha Štefana, Domaňovce 218 na p. Agnesu Múdra, Domaňovce č. 219 , kde na území potoka umiestňuje suseda oplotenia, kamene a iné prekážky , čím sa zvyšuje riziko zaplavenia územia. Starosta konštatoval, že uvedené pozemky nie sú majetkom obce, ale Slovenského pozemkového fondu. OZ navrhuje starostovi obce podať návrh na prevod pozemku na SPF v termíne do 30.6.2012.
- ďalej starosta obce informoval poslancov, že žiadosť o pridelenie jednoizbového bytu do obecnej bytovky si podala p. Liptáková K., bytom Levoča. Jedná sa o byt, ktorý je neobsadený od 1. marca tohto roku. OZ schválilo jednohlasne pridelenie jednoizbového bytu s podmienkou uhradenia kaucie pri podpise zmluvy.
- ďalej starosta informoval poslancov o žiadosti, ktorá podal Ing. Chlebovec a to o odstúpenie od kúpno – predajnej zmluvy na stavebný pozemok č. 2 na parc. KN-C 565/62 z dôvodu zdedenia nehnuteľnosti. Taktiež požiadal o vrátenie kúpnej ceny, ktorá bola obci vyplatená pri podpise zmluvy na obecný účet. Ďalej informoval o potrebe vyhlásenia novej obchodnej verejnej súťaže nakoľko okrem vráteného pozemku bol vyčlenený aj novovytvorený stavebný pozemok parc. KN-C 565/29 o výmere 744 m<sup>2</sup>. OZ schvaľuje vrátenie finančných prostriedkov Ing. Ľubomírovi Chlebovcovi prevodom na bankový účet. Zároveň OZ schvaľuje vyhlásenie verejnej obchodnej súťaže podľa ust. § 281 až 288 Obchodného zákonníka na predaj stavebných pozemkov v k.ú. obce Domaňovce v časti Karpeliská a to : parc.KN-C 565/62 o výmere 659 m<sup>2</sup>, druh pozemku : trvalý trávny porast a parc. KN-C 565/29 o výmere 744 m<sup>2</sup>, druh pozemku : trvalý trávny porast za podmienok, kde najnižšia cenová ponuka ostáva 10 eur/m<sup>2</sup>.
- ďalej starosta informoval poslancov o žiadosti p. Jozefa Kočiša, Domaňovce č.183 na odkúpenie 20 kusov betónových kociek z potoka. Nakoľko nie sú stanovené podmienky predaja uvedený bod bol vyňatý z hlasovania a presunutý na najbližšie zasadnutie OZ.
- ďalej starosta informoval poslancov o rozpracovaných zmluvách s notárkou JUDr. Lukáčovou. Jedná sa o pozemky ,ktoré obec odkúpila na ihrisku a dodnes nie sú zapísané vo vlastníctve obce. OZ schvaľuje vydržanie pozemkov na ihrisku.
- ďalej starosta informoval poslancov o žiadosti p. Silvie Troppovej zo dňa 17.4.2012 na schválenie splátkového kalendára nedoplatkov vyplývajúcich z neuhradenia nájmu a el. energie za mesiace február - máj 2012v nájomnom byte č. 10 obecnej bytovky. K týmto nedoplatkom sa vyjadril hlavný kontrolór obce, ktorý navrhol aby nedoplatky boli uhradené z kaučného účtu bytu č.10 a následne po úhrade nedoplatkov vrátiť fin. prostriedky do kaučného fondu. Termín a spôsob úhrady nedoplatkov bude písomne oznámený dlžníčke. OZ schvaľuje splátkový kalendár p. Troppovej s termínom zaplatenia všetkých nedoplatkov do 31.8.2012 jednohlasne.
- ďalej starosta oboznámil zastupiteľstvo so žiadosťou Ing. Vladislava Stuláka s manželkou Emiliou ,rod. Jančárovou, bytom Domaňovce č. 269 o zrušenie predkupného práva k nehnuteľnosti pozemku KN-C 565/15 o výmere 800 m<sup>2</sup> druh pozemku trvale trávnaté porasty zapísanej v katastrí nehnuteľností v kat. území Domaňovce na liste vlastníctva č. 581 v celosti 1/1. OZ schvaľuje zrušenie predkupného práva k nehnuteľnosti pozemku registra KN-C č. 565/15 o výmere 800 m<sup>2</sup> jednohlasne v zmysle Zákona o majetku obcí č. 138/1991 Zb. § 9, ods.2.
- ďalej starosta informoval o žiadosti Jany Krupskej, prevádzkovateľky RED BAR Domaňovce č. 303 o predĺženie prevádzkových hodín doby prevádzky a to v pracovných dňoch do 23,00 a cez víkend do 24,00 hod. Nakoľko doteraz na uvedenú prevádzku neboli podané sťažnosti a podnety OZ schvaľuje prevádzkový čas prevádzky RED BAR Domaňovce č. 303 s platnosťou od 15.júna 2012 za traja poslanci, proti jeden poslanec.

- ďalej starosta informoval o žiadosti Štefana Rocha, Zimná 104, Spišská Nová Ves o prenájom pozemku parcelné č. 1296, register E na súkromné neziskové účely – výcvik psov. Nakoľko sa zistilo, že uvedený pozemok sa nachádza vo vlastníctve SPF, na žiadosť bude daná odpoveď, aby sa p. Roch so žiadosťou obrátil na SPF.
- ďalej starosta obce informoval o žiadosti spoločnosti BOPE s.r.o. Domaňovce o úhradu nákladov rekonštrukcie objektu pri skončení prenájmu v roku 2010 v hodnote 1400,00 eur. Poslanci rozhodli, že je potrebné doložiť k žiadosti všetky doklady – originály, ktoré sa týkajú tejto rekonštrukcie, doložiť aj povolenie vlastníka priestorov o schválení úprav. Po doložení dokladov bude žiadosť opätovne posúdená na najbližšom zasadani OZ.
- ďalej starosta informoval o žiadosti p. Magdalény Sabovej o prehodnotení poplatku za prenájom sály KD pri príležitosti sobáša. V žiadosti pani Sabová žiada poslancov prehodnotiť poplatok za prenájom sály, ktorý bol schválený vo VZN č.3/2008 zo dňa 15.12.2008 v sume 165,00 eur pokiaľ ženích, alebo nevesta má trvalý pobyt v obci. Zastupiteľstvo s kontrolórom skonštatovalo, že uvedené VZN v ostáva v platnosti a nie je dôvod na zníženie poplatku , avšak na základe pripomienok občanov je možné všetky poplatky, ktoré obec vyberá v budúcnosti prehodnotiť. OZ neschvaľuje zníženie poplatku za prenájom sály KD pre p. Magdalénu Sabovú jednohlasne.
- ďalej zástupca starostu obce p. Milan Kalafut sa informoval o spôsobe evidencie jász služobného motorového vozidla. Kontrolór obce mu odpovedal, že obec nemá prijaté v tomto smere VZN a preto sa starosta môže rozhodnúť, akým spôsobom sa budú evidovať jazdy. Jednou z možností je evidencia v knihe jász. Ďalej p. Kalafut Milan informoval o nebezpečenstve úrazu pri studni pri bytovke, ktorá je nedostatočne zabezpečená. Starosta o probléme vie, nápravu zjedná čo najskôr.

**K bodu 9:**

diskusia poslancov bola umožnená ku každému bodu rokovania.

**K bodu 10:**

**Príloha k zápisnici zo dňa 14.6.2012.**

**K bodu 11:**

Starosta obce poďakoval poslancom za účasť a aktívny prístup a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.

Zapísal: Iveta Böhmerová .....

Overovatelia: Ing. Vierka Ungerová .....

Magdaléna Vantrobová .....

V Domaňovciach , dňa 19.06.2012

Štefan Gonda

Starosta obce



Príloha k zápisnici zo dňa 14.06.2012

## U Z N E S E N I E

### z 11.zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Domaňovce zo dňa 14.6.2012

Obecné zastupiteľstvo po prerokovaní jednotlivých bodov programu:

#### **A/ Berie na vedomie :**

- správu z vykonaných kontrol č. 01/2012/OeZ
- bilanciu hospodárenia obce od roku 2004
- stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému účtu obce za rok 2011

#### **B/ Schvaľuje :**

##### **Uznesenie č. 91/11/2012**

Program rokovania a zmeny programu 11.zasadnutia Obecného zastupiteľstva zo dňa 14.6.2012 ,  
zapisovateľku Ivetu Böhmerovú a overovateľov zápisnice Ing. Vierku Ungerovú a M. Vantrobovú  
Hlasovanie za : 4

##### **Uznesenie č. 92/11/2012**

Návrh zmluvy o poskytovaní auditorských služieb na rok 2011 s auditorom Ing. Vaščákom V.  
Hlasovanie za : 4

##### **Uznesenie č. 93/11/2012**

Cenník prevádzky kaderníctva – holičstva- chránené pracovisko od 15.6.2012  
Hlasovanie za : 4

##### **Uznesenie č. 94/11/2012**

a/celoročné hospodárenie obce za rok 2011 s výhradou k rozpočtovému hospodáreniu,  
b/vysporiadanie prebytku rozpočtu za rok 2011 vo výške 32 461Eur na splátky istiny úveru vo  
výške 27 337 Eur a prídel do rezervného fondu obce vo výške 5 124 Eur  
c/výsledok hospodárenia za rok 2011 vo výške 41 120 Eur  
Hlasovanie za : 4

##### **Uznesenie č. 95/11/2012**

Poverenie starostu na podanie podnetu na Okresnú prokuratúru v Poprade na začatie  
trestného stihania voči neznámemu páchatelovi vo veci Premier Consulting s.r.o. Komárno  
Hlasovanie za : 3 proti : 1

##### **Uznesenie č. 96/11/2012**

Prídelenie jednoizbového bytu v obecnej bytovke p. Kataríne Liptákovej, bytom Levoča  
s podmienkou vyplatenia kaucie pri podpise zmluvy  
Hlasovanie za : 4

**Uznesenie č. 97/11/2012**

Odstúpenie z VOS Ing. Chlebovca Lubomíra a vrátenie finančných prostriedkov na jeho účet.  
Vyhlásenie novej verejno – obchodnej súťaže na uzatvorenie kúpnych zmlúv na pozemok 565/62 o výmere 659 m<sup>2</sup> druh pozemku – trvale trávny porast a novovzniknutý pozemok parc. č. KN-C 565/29 o výmere 744 m<sup>2</sup>, druh pozemku – trvale trávny porast  
Hlasovanie za : 4

**Uznesenie č. 98/11/2012**

Vydržanie pozemkov na ihrisku  
Hlasovanie za : 4

**Uznesenie č. 99/11/2012**

Splátkový kalendár nedoplatkov z nájmu pre p.Silviu Troppovú, nájomníčku bytu obecnej bytovky s termínom vysporiadania všetkých záväzkov do 31.8.2012  
Hlasovanie za : 4

**Uznesenie č. 100/11/2012**

Zrušenie predkupného práva ako vecného práva na LV č. 581 na nehnuteľnosť pozemku registra KN-C parc. č. 565/15 - druh pozemku trvale trávny porast o výmere 686 m<sup>2</sup> a parc.č. 565/56 druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie o výmere 114 m<sup>2</sup> v celosti 1/1 v zmysle Zákona o majetku obcí č. 138/1991 Zb. § 9 ods. 2.

Účastníci právneho vzťahu sú :

**povinní z predkupného práva:**

Ing. Vladislav Stulák rod. Stulák , nar. 07.01.1977 a manželka Ing. Emília Stuláková, rod. Jančárová, nar. 12.7.1982, obaja bytom Domaňovce č. 269

**oprávnená z predkupného práva :**

obec Domaňovce ,IČO 00329037, DIČ 2020717622 zastúpená starostom obce Štefanom Gondom

Hlasovanie za : 4

**Uznesenie č. 101/11/2012**

Prevádzkový čas prevádzky RED BAR Domaňovce č. 303 podľa žiadosti prevádzkovateľa  
Hlasovanie za : 3      proti : 1

**C/ NAVRHUJE**

**Uznesenie č. 102/11/2012**

Podanie návrhu na prevod pozemku v okolí RD p. Múdrej, Domaňovce č. 219 na SPF Bratislava do vlastníctva obce v termíne do 30.6.2012  
Hlasovanie za : 4

**Uznesenie č. 103/11/2012**

V spolupráci s právnym zástupcom Ing. Škerlíkom vypracovať návrh na priamy predaj pozemkov so spoločnosťou Kramer Internacional Sp. Nová Ves a p. Topolím s manželkou v termíne do 30. 6.2012  
Hlasovanie za : 4

**Uznesenie č. 104/11/2012**

Vypracovať návrh vnútorného predpisu ohľadom rozpočtového hospodárenia do 30.9.2012  
Hlasovanie za : 4

**D/ NESCHVAKUJE**

**Uznesenie č. 105/11/2012**

Zníženie poplatku za prenájom sály KD p. Magdaléne Sabovej, Domaňovce 207

Hlasovanie za : 4

*Týmto sú podpísané všetky uvedené uznesenia.*

V Domaňovciach , dňa 19.06.2012

Štefan Gonda  
Starosta obce